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 559ישיבת מליאה פרוטוקול 
 

 במועצה 17:00 בשעה 14.04.2026 , ז ניסןכ" ,שלישי יוםמ

 

 :נוכחים חברי מליאת המועצה
גיא    , שמר עמיחי,  אבי פוקס, שהם איתי, אלישע תשבי, ליאור פורמן, עמי ארז,   גבי סלמון, בצלאל גלייזר

 ונאוה לוי.   מיכאל בוסקילה ברלב, -מיכל  סופר  עזרא,
 

 מגידיש אוהד  חסרים:
  

 
זדה, גזבר המועצה; הגב' לאה מימון, מבקרת  -: משה ויין, מנכ"ל המועצה; בני כהןנוספים  מוזמנים

 אורית אייזית, יקל"רית סא"ל המועצה; עו"ד תהילה הלפרט, יועמ"ש; 
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  558ישור פרוטוקול מליאה א .1

 החלטה )פה אחד(: מאושר

 קירת ראש המועצה ס .2

מבקש להציג סרטון של אליעזר שמעוני תושב ניר גלים    לאור היום בו אנו נמצאים, אני:  אבי

 )מוצג(. 

הקו המנחה שלנו כמועצה זה ליישם את המסר של אליעזר, לעמוד במלחמה לייצא את היכולת  

של העורף כדי לאפשר לחיילים לבצע את המשימה בחזית. זה החיבור בין היום הזה למלחמה, 

מסביב   שעבדו  המועצה  לצוותי  רבה  תודה  להגיד  לי  חשוב  שלנו.  והמעשים  שלנו  המחויבות 

סקר שערכנו, זה לא בא בחלל ריק, אנשים פה עבדו אינטנסיבית. גם  לשעון. אתם תראו את ה

בהמשך כאשר ננתח בסוף המלחמה, נראה שדאגנו לתת ביישובים פעילויות הפגה, לדאוג למיגון 
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והשגת תקציבים. צוותי הצח"י קיבלו מענה. המלחמה עלתה לא מעט כסף, והמועצה הייתה  

 פעילה, ואני שמח על התוצאות. 

בכל יישוב עשינו פעולות הפגה פעמיים ברצף על מנת לאפשר השתתפות. מדובר בהיקף גדול של  

עלינו  הסתכלו  רשויות  הרבה  הילדים.  גני  דרך  שיותר,  כמה  יציבות  לתת  רצינו  פעילויות. 

כדוגמא. מערך התיאומים, הביקורת והבדיקה, גם פתיחת הלימודים יום למחרת חג שני, זה 

לא יצאנו לפתיחה עד שלא יכולנו לסרוק את כל המוסדות. מציג את   –כך  לא עניין של מה ב

 תוצאות הסקר שנערך )מוצג במסך(. 

אני יודע שכל חברי המועצה היו מעורבים בפעילות, ואני חושב שצלחנו את המלחמה עם כל  

 מגבלות הגודל. הסקר מחדד לנו להמשך איך לחדד את המסר. 

  אני רוצה להודות ליקל"רית וכל הצוות, יש יקל"רית אחת בצה"ל, וזו אורית, שדחתה חתונה, 

 מאחל לך מזל טוב לקראת החתונה.. אנו צפויים להכנס לנוהל שגרה.  

 יקל"רית -סקירת סא"ל אורית אייזיק .3

: מציגה מצגת של כמות ההתראות במהלך התקופה. תודה לאל לא היו אירועי נפילה אורית

אלף איש.   5משמעותיים, אלא רק שברי יירוטים. כיום אנחנו אזור ירוק, התקהלויות עד 

בהיבט השליטה, הייתה הערכת מצב מהרגע הראשון והתחלנו די מהר הערכת מצב יומית. זה  

 היה סטנדרט טוב.  

 . 24/7: אנחנו הגענו למצב שיודעים מה קורה בכל יישוב אבי

: זו רזולוציה גבוהה של שליטה, וזה עזר לנו להתייחס נכון. גם בחגים זה היה טוב לדעת אורית

ומשתפר.   הולך  זה  איפה,  נמצא  לאזורנו.    מי  המשויכים  החילוץ  גדודי  עם  ישר  קשר  יצרנו 

שעות הפוגה זה    4  -גן שנפתח לקיימנו קשר ישיר עם יקל"רים סמוכים, כדי לכסות את הגזרה.  

 משהו חריג ומאוד משמעותי להפוגה, וזה הייחודיות של המועצה. החינוך בנו תכנית טובה.  

היה שלב שחלק מהמועצה היה צהוב, אך חלק נותר כתום. היו דיונים רבים איך לשלב מענה.  

היה פה מכלול שידע לתת מענה מיומן. היה ערך גם בדוברות שנתן אפשרות לתושבים לסמוך 

 על המועצה. 

באבי כלביא":  בין    "עם  אבחנה  לעשות  ואפשר  מדויקות,  לא  ההתרעות  שלפעמים  הבנו 

העורף.  פיקוד  עם  מתואם  כמובן  הכל  לתושבים.  מידע  לתת  יכולים  אנחנו  לכן  היישובים. 

 יענק'לה גם הפיק סרטון בשל צורך שעלה מהשטח לגבי הסבר על פצצות המצרר. 
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מבקשת לבדוק את הסוגייה של פתיחת מקלטים. צריך שמועצה תבוא ותגיד שאין דבר   :נאוה

 כזה שמקלט של מוסד ציבורי לא יהיה פתוח. יש גם מקלטים לא נגישים עם מדרגות. 

 את צריכה לפנות לועד היישוב.  :מיכל

, אין אדם אחד במועצה שלא היה לו מיגון מתאים. אם היה מסביב לשעון: אנחנו פעלנו פה  אבי

 כזה, היה מסופח לבית ספר. תושבים שלא היה להם מיגון היו כאלו שלא רצו ללכת למיגון פנוי. 

לשאלת גבי מבהיר שיש מכשירי קשר גם לצוותי צח"י, אנחנו מתרגלים את זה גם למקרה של  

 נפילת רשת תקשורת. 

רחובות.    :אורית מנהלי  עם  זומים  היה  תרגיל.  פה  היה  שנעשו,  ההדרכות  בנושא בעקבות 

מיגוניות. המיקומים נקבעים לפי צורך במיגון. בנימה אישית   10המיגוניות: גם עכשיו הוספנו  

 מבקשת להודות לכל המעורבים במועצה וצוותי הצח"י. 
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שיצא   המועצה  אוטובוס  למכירת  מכרז  פרסמה  המועצה  היחיד "לגמלאות"משה:  המציע   .

שהגיש כנראה לא הבין את נתוני המכרז, ומשך את הצעתו. בנסיבות אלו אנחנו לא רואים טעם 

 בפרסום מכרז חדש, ומבקשים לצאת לתיחור. 

 החלטה )פה אחד(: ביטול המכרז ויציאה לתיחור מאושרת

 

 אבי: נועל את הישיבה 

 

 רשמה: עו"ד תהילה הלפרט 
  


